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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen megszorításokra készül az Orbán-kormány a 
magyar emberek ellen?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Július 4-én jelent meg a Magyar Közlönyben a Kormány 1262/2023. (VII. 4.) Korm. határozata a
közkiadások hatékonyságának felülvizsgálatáról, melyben a miniszterelnök felszólítja Önt és más
további,  illetékes minisztereket  a  határozat  mellékleteiben felsorolt  költségvetési  tételek,  többek
között az oktatásra fordított kormányzati kiadások felülvizsgálatára. A határozat 3. pontja a 2022.
évi  zárszámadás alapján az adott  év kormányzati  kiadásainak legalább 10 százalékára kiterjedő
mértékben a 2024. évben az oktatásra fordított kiadások felülvizsgálatára szólítja fel az illetékes
minisztereket.  Tehát  az  oktatási  ágazatra  a  határozat  úgynevezett  „megtakarításokat”  ír  elő,
valójában azonban megszorításokra, kiadáscsökkentésre készülnek. A mellékletek konkrétan meg is
nevezik  a  megszorítások  által  érintett  közkiadásokat,  többek  között  a  fiatalok  első  sikeres
nyelvvizsgájának támogatása, tehetségsegítő programok vagy a diákhitel konstrukciók támogatása.
A magyar emberek ellen készülő megszorító csomag terv részletes tartalmáról azonban azóta is
titkolózik az Orbán kormány.
 
 
Kérdezem ezek után miniszter urat:
 

1. A Kormány 1262/2023. (VII. 4.) számú határozata értelmében mit terveznek az oktatási 
kiadásokkal?

2. A Kormány 1262/2023. (VII. 4.) számú határozata értelmében az oktatási ágazat, mely 
területeit fogja érinteni a 10%-os megszorítás?

3. A Kormány 1262/2023. (VII. 4.) számú határozata értelmében csökkentik vagy el is törlik 
a fiatalok első sikeres nyelvvizsgájának támogatását, valamint a fiatalok vezetői 
engedélyének megszerzésével összefüggő hozzájárulást?  



4. A Kormány 1262/2023. (VII. 4.) számú határozata értelmében mit terveznek a diákhitellel?
 

Várom válaszát!

Budapest, 2023. július 13.

 

Tisztelettel:

Barkóczi Balázs

Demokratikus Koalíció
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